

# 2020年度全国抗疫“最美家庭”我市有俩

□记者 王晨 通讯员 杨娜

本报讯 战“疫”路上，他们是亲人，更是战友；危难面前，他们同心同行，相扶相依。他们把小家融入大家，把家庭梦融入中国梦，为战胜疫情、复工复产贡献着最美“家力量”。5月15日是第27个国际家庭日，记者从市妇联了解到，在由全国妇联举办的“最美我的家，抗疫‘家’力量”——全国抗疫“最美家庭”云发布活动中，我市王国辉家庭和王孟杰家庭入选。

三次为武汉运送爱心菜的王国辉家庭

新冠病毒肺炎疫情暴发，武汉告

急，牵动了全国人民的心，同样也牵动着沈丘王国辉的心。大年三十早上，他带领十几个民兵和村民，采摘冬瓜、上海青、香菜、芹菜等5吨新鲜蔬菜，送到正在建设中的火神山医院工地。其善举经媒体报道后，点赞突破1000万次，人们称他“菜书记”“平民英雄”。2月24日，王国辉携带30吨爱心蔬菜，经过8个小时的奔波，再次来到火神山医院。3月1日，王国辉又带领13辆车，携带130吨爱心蔬菜，开启了第三次武汉逆行。

王国辉的妻子王兰云，是武汉市一幼儿园的医师。疫情期间，她通过网络为500名幼儿进行心理疏导，并宣传防

疫知识560次，心理疏导8600人次，接受咨询643人次。

祖孙三代坚守抗疫一线的王孟杰家庭

王孟杰是市儿童医院的临床护士，中共预备党员。2月21日，她瞒着父母，随第十一批周口市援鄂医疗队到武汉大学人民医院东院区重症13病区参加抗疫工作。

3月30日，王孟杰和战友平安凯旋。这天，她在日记里写道：“爸妈，瞒着你们去武汉的女儿回来了，我圆满地完成了任务，没给你们丢脸，等隔离结束，我就回家。”

王孟杰的父亲王泉滔在沈丘县人

民医院急诊科工作。疫情期间，王泉滔和科室人员每天学习新冠病毒肺炎诊治指南，为疫情防控作出积极贡献。王孟杰的爷爷和母亲都是村医，他们一直扎根基层服务当地百姓。疫情期间，他们积极参加本村的联防联控工作，宣传防控知识，为返乡人员测量体温。

获得殊荣的我市两个“最美家庭”在疫情防控期间作出了突出贡献，用“家”的力量筑起了抗击疫情的基础防线。记者了解到，下一步市妇联将切实发挥“最美家庭”示范带动作用，讲好“最美家庭”抗疫感人故事，在全社会营造学习“最美家庭”典型、争当“最美家庭”典型的浓厚氛围。



## 李云飞到周口报业传媒集团书画院进行书法交流

近日，当代指书大家李云飞受邀到周口报业传媒集团书画院进行书法交流。交流现场，李云飞挥毫泼墨，创作了多幅书法作品。活动结束后，集团董事长、周口日报社社长王彦涛向李云飞颁发了聘书，聘请李云飞为周口报业传媒集团书画院名誉院长。

李云飞是中国书法家协会会员、中国指墨协会会长。他以书法名世，擅长真、隶、篆诸体，更擅长指书、拳书、掌书、指画，并自成风格。

记者 孙安平 摄

## 我市举行城镇失业人员专场招聘会

□记者 张洪涛

本报讯 5月16日，我市举行助力复工复产城镇失业人员专场招聘会，来自中心城区及各县市区的206家企业为求职者提供了15720个岗位。

此次招聘会是百日千万网络招聘专项行动的一部分。该专项行动旨在积极应对疫情冲击，推动企业复工复产，加强农民工、高校毕业生等重点群体就业服务，建立全市统一、多方联动的网络招聘平台，集中开展以线上

为主的系列特色专场招聘，为劳动者和用人单位提供便捷高效的对接平台，以更加务实的举措稳就业、惠民生。该专项行动计划每月举行一场针对不同就业群体的网上招聘会，下个月计划举办针对大学生就业的专场招聘会。

此次城镇失业人员专场招聘会提供的岗位以普工和家政服务类岗位为主，其中商水县的某制衣厂计划招聘600名工人。除此之外，还有不少企业计划招聘若干销售、保洁、保安等工作人员。

## 我市举行世界电信日主题宣传活动

□见习记者 王慕晨 文/图

本报讯 5月17日是第51个世界电信和信息社会日。当天，市通信发展管理办公室组织开展了2020年通信设施安全保护宣传活动。

为落实好本次活动，市通管办制订了实施方案，制作宣传条幅90多幅，印制宣传单10000多份。同时，宣传活动得到了市公安局、周口广播电视台、周口报业传媒

集团等单位的支持。

当天，活动由12辆宣传车和50余名工作人员组成护线宣传车队，选取重要光缆沿线及干线“三盯”现场进行拉网式宣传，“保护光缆人人有责”“破坏光缆可耻、保护光缆光荣”等鲜红的横幅吸引市民驻足观看。

宣传活动途经5个城区、20多个乡镇，发放宣传单10000多份、护线宣传品530余件。



发放宣传单

## 《战“疫”的日子》出版发行

□记者 王吉城

本报讯 近日，周口六一路小学选编的抗疫主题文学作品集《战“疫”的日子》由读书文化出版社出版发行。

这部作品集反映了周口六一路小学师生及家长在新冠病毒肺炎疫情防控中的经

历，并通过文学作品的形式表达出来。3月10日征稿启事发布后，受到广泛关注，短时间内就收到书法、绘画作品200余幅、稿件600余篇。

该书的出版，进一步培养了该校师生的家国情怀，对加强爱国主义教育有着重要意义。